



## **Председатель Следственного комитета Российской Федерации поручил в кратчайшие сроки организовать работу телефонной линии, предназначенной для приема сообщений о давлении на бизнес**



По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации в ведомстве в ближайшее время будет организована работа выделенного канала связи для приема и экстренного реагирования на сообщения о давлении на бизнес.

Кроме того, Председателем СК России принято решение на постоянной основе лично проводить приемы представителей бизнеса, в ходе которых предпринимателям будет предоставлена возможность обратиться к главе ведомства по вопросам, связанным с расследованием следователями СК России уголовных дел о преступлениях в сфере предпринимательской деятельности.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

22 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1303535>